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Compte-rendu du conseil d’établissement n° 2 du 17/02/2026 
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La séance est ouverte à 16h30, 14 présents ont émargé sur la feuille de présence, soit 77,7% des 
membres du CE. 

 
 
Ordre du jour : 

 Approbation du compte-rendu du CE n°1 du 26/11/2025 

 Approbation de l’ordre du jour 

 Horaires de fonctionnement du LFK durant la période du Ramadan. 

 Calendrier prévisionnel des conseils de classes du 2eme trimestre et des examens de fin 
d’année. 

 Informations sur les évènements au LFK : fête nationale Koweitienne, Francophonie, 
Ambassadeurs/Ambassadrices en herbe, etc. 

 Point sur les voyages scolaires accomplis ou à venir 

 Questions diverses (à adresser au proviseur avant le 14/02/2026) 

L’ODJ est adopté à l’unanimité.                  
Le compte -rendu du CE n°1 DU 26/11/2025 est adopté à l’unanimité.                  
 

Propos liminaires de M. Le Proviseur : En raison d’ajustements éventuels de dernière minute, le 
point prévu initialement « calendrier scolaire 2026-27 » a été retiré de l’ODJ. Un conseil 
d’établissement extraordinaire lui sera dédié ultérieurement. 
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 Les horaires du mois de Ramadan 2026 sont présentés par l’équipe de direction. Les 
parents, les personnels et les élèves en ont été informés depuis le dimanche 15/02/2026. 

 

 M. Le Proviseur présente les dates et horaires des conseils de classe du 2eme trimestre, 

élaborés par Mme Chelala, proviseure-adjointe. M. Le Proviseur présente le calendrier 

des examens de fin d’année pour le Bac (1ere et terminale) et le DNB, écrits et oraux.  

 

 M. Le Proviseur expose les activités péri-éducatives et les voyages pédagogiques passés 

et à venir jusqu’à la fin de l’année 2025-26. Il présente aussi les projets reçus pour l’année 
2026-2027 

 

Questions diverses  

Les représentants des parents d’élèves ont posé 4 questions. Voici les questions et 

les réponses apportées par l’équipe de direction :  

1. Le proviseur tient à rassurer les parents sur la qualité du recrutement des 
personnels enseignants en cours. La proportion de titulaires du MENJS sera 
conservée (autour de 20%). Le proviseur ajoute que des enseignants non-
titulaires sont aussi de grande qualité et que c’est effectivement le cas 
actuellement au LFK. 
 

2. Le LFK ne peut recruter une orthophoniste à plein temps dans son établissement. 
Les parents et les élèves sont orientés vers des professionnelles francophones 
actuellement au Koweït. Il semblerait qu’une seule de ces 2 orthophonistes sera 
présente sur le sol koweitien l’an prochain. En cas de difficultés de rendez-vous et 
en accord avec la psychologue de l’établissement, les parents pourraient être 
orientés vers des orthophonistes en ligne. 
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3. Seuls les classes du niveau 5eme bénéficient cette année d’un dispositif d’AP en 
petits groupes. Ce dispositif sera étendu au 6eme l’an prochain à condition 
d’avoir suffisamment de ressources parmi les professeures et professeurs. Pour 
les autres niveaux du collège, le nombre d’élèves réduits en classe permet de 
faire une différenciation pédagogique durant les horaires réglementaires.  
 

4. Les problèmes de circulation aux abords du lycée ne dépendent pas du LFK. 
Malgré un appel au civisme envoyé en direction de toutes les familles, il y a eu 
peu de changements. A la demande des parents, la municipalité sera sollicitée 
pour l’installation de panneaux « Ecoles » devant l’établissement. Les 
ralentisseurs existent déjà. Le proviseur doute fort que la municipalité accepte 
d’en ajouter un. Une demande pourra être faite néanmoins. Un recours aux 
forces de police pour réglementer la circulation pourra également être envisagé.  

 

               L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 17h30.  
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